

3 Интернацио-
нальный долг
выполнены

42 года назад советские войска вошли в Республику Афганистан по просьбе афганского правительства

3 Уважаемые
люди

В Рязани отметили
День спасателя

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ» НА I ПОЛУГОДИЕ 2022 г.

Подписные цены на 1 мес./на полгода

ПЯТНИЧНЫЙ ВЫПУСК
Индекс П5431
88 руб. 21 коп./529 руб. 26 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА
Индекс П5432
78 руб. 53 коп./471 руб. 18 коп.

БЕЗ КОМПЛЕКТА
ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ
Индекс П5419
127 руб. 29 коп./763 руб. 74 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА
Индекс П5429
117 руб. 65 коп./705 руб. 90 коп.

С КОМПЛЕКТОМ
ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ
Индекс П4710
194 руб. 60 коп./1167 руб. 60 коп.

ПОЧТА
РОССИИ



реклама

ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ «ПОЧТА РОССИИ»

ВЯЧЕСЛАВ АСТАФЬЕВ

Первые шаги – очень важные

НА ФОРУМЕ РАБОТАЮЩЕЙ МОЛОДЕЖИ «КОМАНДА 2030» ВЕЛИ ПОИСК ЛИЧНОСТНОГО И ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО САМООПРЕДЕЛЕНИЯ



В начале форума модератор встречи Александр Селиванов напомнил собравшимся, что прошел ровно год с тех пор, как в России был принят Федеральный закон № 489 «О молодежной политике». В документе определено, какие задачи ставит себе Правительство Российской Федерации, а также окончательно закреплен возраст молодого человека, где верхняя планка – 35 лет, в том числе и для молодых ученых.

Площадкой для общения учащихся колледжей, студентов технических вузов, молодых рабочих и экспертов стала Рязанская областная универсальная научная библиотека имени Горького.

– Вы являетесь яркими представителями творческой, энергичной и активной молодежи, – говорит, обращаясь к собравшимся, заместитель директора библиотеки по социально-культурной деятельности Ксения Чулкова. – Мы уверены, что сегодня

вы приобретете новый профессиональный опыт, обзаведетесь полезными знакомствами и друзьями и, конечно же, обобщаетесь, встретитесь с профессионалами своего дела, сможете поставить перед собой цели и задачи.

В числе участников форума 40 молодых специалистов – представители учебных заведений, предприятий и организаций региона.

Максим Обрыгин учится на первом курсе в Рязанском колледже электроники, осваивает престижную на рынке профессию техника-механика в нефтегазовой отрасли.

– Я пришел на форум, чтобы понять, как мне быстрее освоиться в трудовом коллективе, быть полезным другим людям. Я слышал, что здесь будут рассказывать о творческих возможностях молодежи.

Координацией работы различных молодежных организаций занимается РСМ. У регионального отделения накоплен богатый опыт в работе с молодежью.

– У нас есть очень много проектов, в которых ребята

могут реализоваться вне зависимости от того, где они работают или учатся, – говорит председатель Рязанской областной общественной организации общероссийской общественной организации «Российский союз молодежи» Анна Герасимова. – Это интеллектуальные игры, неформальное образование, развитие прикладных навыков. Форум год от года меняется. Если в 2018 году это было трехдневное выездное мероприятие с приглашением представителей предприятий, то в последние времена мы собираемся только на один день. Сейчас нам стало сложнее выстраивать взаимодействие с руководителями предприятий, но мы находимся, что у нас все получится.

Совместной работы очень много. На предприятиях созданы советы молодых сотрудников, и это является отличной площадкой для взаимодействия с ними и консолидации их творческих усилий, интересных практик. С приветственным словом к собравшимся обратился начальник отдела поддержки

молодежных и общественных инициатив министерства образования и молодежной политики Виталий Косачев.

– Форум направлен на то, чтобы рассказать вам, какие возможности у вас есть, – говорит Виталий Косачев. – Когда вы вышли со студенческой скамьи, понятно, что у вас больше информации, опыт работы в студенческом активе. На производстве у вас другая жизнь. Но возможность быть активным сохраняется. Главное, про не знать и себя уметь проявить, повышайте свои компетенции через различные как федеральные, так и региональные проекты.

На форуме была организована работа диалоговых площадок по реализации молодежной политики, корпоративному здоровью, мастер-классы по обучению специалистов с применением цифровых технологий виртуальной и дополненной реальности. Участники смогли пообщаться и обменяться опытом с Советом молодых ученых и специалистов Госкорпорации «Роскосмос».

В интересах общества

РЯЗАНСКИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ НАГРАДИЛИ ЗА ВЫСОКУЮ СОЦИАЛЬНУЮ ЭФФЕКТИВНОСТЬ

Церемония награждения победителей федерального этапа 2020 года, а также победителей и призеров регионального этапа всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности» в 2021 году прошла в региональном правительстве.

Всероссийский конкурс «Российская организация высокой социальной эффективности» проводится для привлечения общественного внимания к важности социальных вопросов на уровне организаций и предприятий, демонстрации конкретных примеров решения социальных задач, заимствования передового опыта в данной области.

Победителем федерального этапа конкурса в 2020 году стал РязГМУ имени академика И.П. Павлова – за формирование здорового образа жизни в организациях непроизводственной сферы. Награда вручена ректору Роману Калинину. Федеральный этап конкурса проводился по 15 номинациям. Номинантами в призерах конкурса стали 53 организации из 29.

вопросов на уровне организаций и выявление лучшего практического опыта, – говорит губернатор Николай Любимов. – Я рад, что в регионе так много руководителей, которые разделяют понимание важности работы по этому направлению. Ваша внутрикорпоративная политика, достижения в работе с персоналом по улучшению условий охраны труда, развитию социального партнерства и формирования здорового образа жизни получили оценку на самом высоком уровне.

В номинации «За создание и развитие рабочих мест в организациях производственной сферы» победа приписана АО «РКБ «Глобус». В номинации «За сокращение производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях производственной сферы» победил филиал ПАО «Россети Центр и Приволжье» – Рязаньэнерго.

Для участия в региональном этапе конкурса было подано 17 заявок от 11 организаций (5 внебюджетного и 6 бюджетного секторов экономики) по 8 номинациям. Решением Рязанской областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений были определены 8 победителей и 7 призеров регионального этапа конкурса, а также номинанты, занявшие первые места, для участия в конкурсе на федеральном уровне.

В номинации «За создание и развитие рабочих мест в организациях производственной сферы» победа приписана АО «РКБ «Глобус». В номинации «За сокращение производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях производственной сферы» победил филиал ПАО «Россети Центр и Приволжье» – Рязаньэнерго. Конкурсная документация победителей регионального этапа конкурса направлена в Минтруд России для их участия на федеральном уровне.

Вячеслав Астафьев



ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

• Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус
• Доска обрезная • Брус • Рейка е/в • Планкен
• Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»

МАЛОНИ
КОМПАНИЯ
maloni.ru
708-708

БЕСПЛАТНОЕ
хранение

ПОЛНЫЙ
СПИСОК ДОКУМЕНТОВ,

ОПУБЛИКОВАННЫХ
В ТЕКУЩЕМ НОМЕРЕ
«РЯЗАНСКИХ ВЕДОМОСТЕЙ»,
СМОТРИТЕ ЕЖЕДНЕВНО
НА САЙТЕ ГАЗЕТЫ В РАЗДЕЛЕ «ДОКУМЕНТЫ»:

RV-RYAZAN.RU/документы

